



Житель Белгородского района предстанет перед судом за совершение ряда преступлений

Следственным отделом по Белгородскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению ранее судимого 31-летнего жителя Белгородского района в совершении преступлений, предусмотренных п. «з» ч. 2 ст. 111, ч. 2 ст. 162, ч. 2 ст. 325, ч. 4 ст. 111, п. «в» ч. 2 ст. 162 УК РФ УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, с применением предмета, используемого в качестве оружия; разбой с применением насилия, опасного для жизни или здоровья, с применением предметов, используемых в качестве оружия; похищение у гражданина другого важного личного документа; причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего; разбой с применением насилия, опасного для жизни или здоровья, с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего).

По версии следствия, 27 сентября 2018 года возле одного из домов в поселке Северном обвиняемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, напал на возвращавшегося с рабочей смены жителя Яковлевского района. Увидев у мужчины банковские карты, обвиняемый стал требовать назвать их пин-коды. Не получив нужной информации, он нанес 47-летнему мужчине множественные удары руками и ногами в область головы и тела. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия. Банковскими картами обвиняемый распорядился по своему усмотрению.

Кроме того следствием собраны доказательства иной преступной деятельности белгородца. Так, 31 мая 2018 года на территории города Белгорода он причинил ножевое ранение прохожему, повлекшее тяжкий вред здоровью последнего.

18 августа 2018 года мужчина напал на жителя поселка Северный и, угрожая ножом, похитил имущество на сумму более 11,5 тысяч рублей, а также водительское удостоверение и иные документы, которыми распорядился по своему усмотрению.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1340630>